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СПОРАЗУМЕНИЕ № РД 50-152/ 21.10.2016Г.
ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ  НА СТРАТЕГИЯ ЗА ВОДЕНО

ОТ ОБЩНОСТИТЕ МЕСТНО РАЗВИТИЕ

ПОДМЯРКА 19.2 „ПРИЛАГАНЕ НА ОПЕРАЦИИ В РАМКИТЕ
НА СТРАТЕГИИ ЗА ВОДЕНО ОТ ОБЩНОСТИТЕ МЕСТНО РАЗВИТИЕ“,

МЯРКА 19 „ВОМР“ СТОЙНОСТ НА ПРОЕКТА: 3 732 745,00 ЛВ.
ЕВРОПЕЙСКО СЪФИНАНСИРАНЕ  3 359 470,50 ЛВ. НАЦИОНАЛНО 

СЪФИНАНСИРАНЕ  373 274,50 ЛВ.

ПОДМЯРКА 19.4 „ТЕКУЩИ РАЗХОДИ И ПОПУЛЯРИЗИРАНЕ
НА СТРАТЕГИЯТА ЗА ВОМР“, МЯРКА 19 „ВОМР“:

СТОЙНОСТ НА ПРОЕКТА: 1 091 915,00 ЛВ.
ЕВРОПЕЙСКО СЪФИНАНСИРАНЕ 982 723,50 ЛВ. НАЦИОНАЛНО 

СЪФИНАНСИРАНЕ 109 191,50 ЛВ.

СДРУЖЕНИЕ „МЕСТНА ИНИЦИАТИВНА ГРУПА ХАРМАНЛИ”
п.к. 6450, гр. Харманли, ул. Петко Каравелов 4, тел./факс: 0373 8 20 80

e-mail: mig.harmanli@gmail.com www.mig-harmanli.org
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ПРОДЪЛЖАВА ИЗПЛАЩАНЕТО НА БЕЗВЪЗМЕЗДНА ФИНАНСОВА 
ПОМОЩ НА БЕНЕФИЦИЕНТИ С ПРОЕКТИ, ПОДАДЕНИ

КЪМ СВОМР НА „МИГ ХАРМАНЛИ“

ЕТ „Станко Кръстев – Дъ Уан“, представлявано от Станко Кръстев, реализира 
проект „Инвестиция в специализирани машини за нуждите на автомивка на 
самообслужване и пералня за килими на територията на община Харманли“ по 
подмярка 6.4 „Инвестиционна подкрепа за неземеделски дейности“ от подмярка 
19.2 „Прилагане на операции в рамките на Стратегии за ВОМР“, от мярка 19 ВОМР, 
с финансовата подкрепа на Европейския земеделски фонд за развитие на селските 
райони чрез Програма за развитие 
на селските райони за периода 2014 - 
2020г. 
С реализация на проекта, подаден 
към „МИГ Харманли“, беше закупено 
оборудване за автомивка на 
самообслужване и пералня за килими 
– индустриална система с обратна 
осмоза и финиш машина с вакуум. 
Беше разкрито едно ново работно 
място на територията на „МИГ 
Харманли“.  Одобрените за финансиране 
разходи по проекта бяха в размер 
на 43200,00 лв., а безвъзмездната 
финансова помощ беше в размер на 
32400,00 лв., като същата е изплатена 
на бенефициента.
За качествено измиване на вашите 
автомобили и безупречно чисти 
килими, посетете ЕТ „Станко Кръстев 
– Дъ уан“ – гр. Харманли, ул. „Янко 
Сакъзов“ 36 и бул. „България“ 116 (пране 
на килими).
телефон за контакт: +359 895 935350
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ИЗПЛАТЕНА БЕЗВЪЗМЕЗДНА ФИНАНСОВА ПОМОЩ НА
„АНГЕЛОВ ДЕНТ“ ЕООД, ЧРЕЗ СВОМР НА „МИГ ХАРМАНЛИ“

Медикодиагностична лаборатория „ФОТОДЕНТ“ ЕООД, представлявано от 
Стефка Стефанова, реализира проект по подмярка 6.4 „Инвестиционна подкрепа 
за неземеделски дейности“ от подмярка 19.2 „Прилагане на операции в рамките на 
Стратегии за ВОМР“, от мярка 19 ВОМР, с финансовата подкрепа на Европейския 
земеделски фонд за развитие на селските райони чрез Програма за развитие на 
селските райони за периода 2014 - 2020г.
 По проекта бе закупено оборудване - рентгенов апарат за сегментни интраорални 
снимки, скенер (четец) на фосфорни плаки, мобилна количка (стойка) за рентгенов 
апарат, както и стоматологичен софтуер за придобиване на изображения.
„ФОТОДЕНТ“ разбира нуждата от точност в денталната диагностика в сферата 
на общата дентална медицина, ортодонтия или лицево-челюстна хирургия. От 
основни, двуизмерни, панорамни и цефалометрични изследвания, до напредналия 
свят на 3D (CBCT) компютърна томография, апаратурата на дружеството покрива 
пълния спектър от диагностични нужди.

Одобрените за финансиране разходи по проекта бяха в размер на 50700,00 лв., 
а безвъзмездната финансова помощ бе в размер на 38025,00 лв., като същата е 
изплатена на бенефициента. Друг съществен компонент беше закупуването и 
монтирането на оборудване за отопление в помещенията на амбулаторията – 
термопомпа. Стойността на изплатената безвъзмездна финансова помощ е 90 
966,75 лв.
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ОЩЕ ЕДИН ОТ БЕНЕФИЦИЕНТИТЕ ПО СТРАТЕГИЯТА ЗА ВОДЕНО ОТ 
ОБЩНОСТИТЕ МЕСТНО РАЗВИТИЕ (ВОМР) НА

СДРУЖЕНИЕ МИГ ХАРМАНЛИ, ПОЛУЧИ ФИНАНСИРАНЕ
ЗА СВОЕТО ПРОЕКТНО ПРЕДЛОЖЕНИЕ

Изплатена е безвъзмездната финансовата 
помощ в размер на 15 152,03 лв. по реализиран 
проект за закупуване на оборудване за зала 
за видеоконференции и работни срещи в 
гр. Харманли. Проектното предложение 
на „Тракийско вино“ ООД, представлявано 
от г-н Тодор Братанов, бе подадено по 
подмярка 6.4. „Инвестиционна подкрепа за 
неземеделски дейности“ от Стратегията 
за водено от общностите местно 
развитие на сдружение „МИГ Харманли“. 
С реализиране на проекта, се закупи 
съвременно оборудване за нуждите на 
видеоконферентна зала, както следва: 
телевизор - 1 бр.; видеоконферентна 
система 1 бр.; таблет - 1 бр.; лаптоп - 2 бр.; 
мултифункционално устройство - 1 бр.; 

офис пакети - 2 бр.;
лиценз операционна система - 1 бр.; изработка 
на завеси за нуждите на конферентна зала. 
В залата се организират и провеждат 
видеоконференции, обучения, семинари, бизнес 
срещи, презентации, промоции и фирмени 
мероприятия, което води до стимулиране на 
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местното развитие в селските райони и увеличаване на 
конкурентноспособността на дружеството. Същото 
работи в сферата на винопроизводството и дейността 
му е свързана с провеждане на множество срещи с колеги, 
партньори, клиенти и гости, ценители на качествени 
продукти. 

ПРОДЪЛЖАВА ИЗПЛАЩАНЕТО НА БЕЗВЪЗМЕЗДНА
ФИНАНСОВА ПОМОЩ ПО ПРОЕКТИ, РЕАЛИЗИРАНИ ЧРЕЗ

СТРАТЕГИЯТА ЗА ВОДЕНО ОТ ОБЩНОСТИТЕ
МЕСТНО РАЗВИТИ НА СДРУЖЕНИЕ „МИГ ХАРМАНЛИ“ 

Изплатена е финансовата помощ за изградената нова автомивка на самообслужване 
„DM wash” в гр. Харманли, на ЕТ „Митко Славов - 2021“. Едноличен собственик и 
управител на фирмата е г - н Митко Славов. Той развива бизнес в сферата на 
услугите и реализира проект по подмярка 6.4. „Инвестиционна подкрепа за 
неземеделски дейности“, чрез Стратегията за водено от общностите местно 
развитие на сдружение „МИГ Харманли“. 
С реализиране на проекта, той закупува съвременно оборудване за автомивката 
на самообслужване, както следва:
-	 Система за външно измиване на автомобили – 3бр. - за три клетки, с 
възможност до 6 броя програми. Системата позволява дозиране на 3 вида препарат, 
високо налягане, ефективни защити от пренатоварване, дистанционен контрол, 
мониторинг. С тази система, почистването е по - ефикасно и включва накисване, 
сапунисване, изплакване и гланциране. Системата така също пести вода - около 
65%, в сравнение с домашното измиване на автомобилите. 
-	 Прахосмукачки 2 броя – клиентите могат сами да почистят интериора на 
автомобила.
След осъществяване на проекта е разкрито 1 ново работно място, което допринесе 
за изпълнение на един от приоритетите на Стратегията на „МИГ Харманли“ - 
създаване на устойчива заетост и повишаване на стандарта на живот в селските 
райони.
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ЕТ „Митко Славов - 2021“ създаде ново поколение Автомивка на самообслужване 
в гр. Харманли. Чрез въвеждане на новата система за измиване на автомобилите 
бе постигнато: по-голямо удобство за клиентите; ефикасност на измиването; 
персонализиране и удовлетворение от постигнатото качество. 

„МЕСТНИ И ИНИЦИАТИВНИ“
ИЗГРАЖДАНЕ НА ЕЛЕКТРИЧЕСКИ ИНСТАЛАЦИИ „РУМЕЛ“ ЕООД

В рубриката ще ви представим „РУМЕЛ“ ЕООД. Дружеството е регистрирано през 
2009 година като основната му икономическа дейност е изграждане на електрически 
инсталации.
Основните услуги, които предлага фирмата са проектиране и монтаж на ел. 
инсталации, в т.ч. и фотоволтаични електрически централи (ФЕЦ), системи за 
сигурност и пожароизвестителни системи.
За постигане на устойчиво развитие, чрез разширяване на предлаганите услуги 
на местния пазар и повишаване на конкурентоспособността, представляващия 
дружеството, г-н Румен Русев реализира проект по подмярка 6.4. „Инвестиционна 
подкрепа за неземеделски дейности“, подаден към Стратегията за водено от 
общностите местно развитие на сдружение „МИГ Харманли“, чрез който закупува 
специализирано оборудване, което включва: специализиран тестер – оптичен 
рефлектометър, комбиниран анализатор на мрежи и локатор за кабели.
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„ Р у м е л “  Е О О Д , 
предлага проектиране, 
доставка и монтаж на 
електро инсталации 
с висококачествени 
материали.
Изборът на подходяща 
пожароизвестителна 
система и правилната 
и поддръжка са гаранция за спокойствие, 
което може да бъде гaрантирано от 
дългогодишен опит и предлагане на високо 
качество на сертифицирана техника.
Системите за сигурност на „Румел“ са 
гаранция за качество при монтаж на 
видеонаблюдение, охранителни системи, 
контрол на достъп, пожароизвестяване.
Доверете се на професионализма!
телефон за контакт: +359 888 229716. 

„МЕСТНИ И ИНИЦИАТИВНИ“
ДЕНТАЛНА МЕДИЦИНСКА ПОМОЩ – „АНГЕЛОВ - ДЕНТ“ ЕООД

В рубриката ще ви представим амбулатория за индивидуална практика за първична 
извънболнична дентална медицинска помощ „АНГЕЛОВ - ДЕНТ“ ЕООД. Едноличен 
собственик и управител на дружеството е д-р Стефан Стоянов.
Д-р Стоянов практикува дентална медицина в гр. Харманли от 1994г. В кабинета 
си в гр. Харманли, ул. „Неофит Рилски“, осъществява дентално лечение като 
поливалентен стоматолог и извършва всички основни стоматологични 
манипулации – дентална ортопедия, хирургия, екстракция. Предметът на дейност 
на дружеството включва първична извънболнична дентална медицинска помощ, 
включително диагностика, лечение, рехабилитация и наблюдение на болни; 
консултации; профилактика и други.
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За дългосрочната икономическа и пазарна устойчивост на амбулаторията, 
запазване на броя на досегашните пациенти и привличане на нови, което да става с 
увеличаване капацитета на работа, д-р Стоянов, реализира проект по подмярка 6.4. 
„Инвестиционна подкрепа за неземеделски дейности“, подаден към Стратегията за 
водено от общностите местно развитие на сдружение „МИГ Харманли“, чрез който 
закупува съвременно оборудване за стоматологични кабинети и осигуряване на 
комфортни условия в тях. Закупуването на модерното оборудване, ще позволи на 
практикуващите в амбулаторията дентални лекари, да предлагат на пациентите 
си най – качествено дентално лечение.
По проекта са закупени три броя дентални юнита с долно окачване, като всеки юнит 
включва стол зa пациента, лекарска част, сестринска част и блок за управление. 
За трите юнита са закупени турбини, които работят бързо и ефективно, без да 
издават звук, което ще осигури максимално атравматична работа с пациентите. 
Закупени са също така парен стерилизатор, компресор за захранване на трите 
машини със сух, обезмаслен въздух, дентален рентген, избелващ апарат, както и 
необходимите за работата на денталните кабинети нискооборотни инструменти. 
Друг съществен компонент е закупуването и монтирането на оборудване за 
отопление в помещенията на амбулаторията – термопомпа. Стойността на 
безвъзмездната финансова помощ е 90 966,75 лв.
С реализацията на проекта се осигуряват устойчиви работни места за 4 човека, 
в 3 зъболекарски кабинета и се осигуряват на място, на територията на община 
Харманли, необходимите условия за професионалното усъвършенстване и 
възможност за развитие на заетите дентални лекари и медицински сестри.
За перфектна грижа за здравето на Вашите зъби!
телефон за контакт: 0373/82530; 0888/377296;
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„МЕСТНИ И ИНИЦИАТИВНИ“
СТОПАНСТВОТО НА ЗП МИРОСЛАВ НЕЙКОВ

Представяме земеделски производител Мирослав Нейков от село Черепово, община 
Харманли. Мирослав е един от фермерите на територията на нашата Местна 
инициативна група и е земеделски производител от над 18 години.

О т г ле жда  2 0 0 0  де ка р а 
зърнено – житни култури и 
слънчоглед. Земеделският 
производител се стреми да 
направи стопанството си 
конкурентоспособно и да 
отговаря на критериите на 
модерното земеделие.
Производството на зърнено – 
житни култури и слънчоглед 

в района на Сакар е труден процес, тъй като почвите са ниска категория и 
добивите не са достатъчно високи. Изисква се ежедневна усилена работа, в 
която помага и съпругата на Мирослав. Земеделският производител се стреми 
максимално да механизира производствените процеси в стопанството си, да 
подобри качеството на произвежданата продукция, като инвестира в съвременна 
техника, закупена чрез реализацията на проект, чийто основни цели са повишаване 
на конкурентоспособността и развитие и стимулиране на предприемачество и 
устойчив бизнес. Проектът 
б е ш е  р е а ли з и р а н  п о 
подмярка 4.1. „Инвестиции 
в земеделски стопанства“ 
от стратегията за водено 
от общностите местно 
развитие (СВОМР) на „МИГ 
Харманли“, от подмярка 19.2 
„Прилагане на операции в 
рамките на Стратегии за 
ВОМР“, от мярка 19 Водено 
от общностите местно развитие (ВОМР), с финансовата подкрепа на Европейския 
земеделски фонд за развитие на селските райони чрез Програма за развитие на 
селските райони за периода 2014 - 2020г. 
ЗП Мирослав Нейков
телефон за контакт: +359 896712940;
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„МЕСТНИ И ИНИЦИАТИВНИ“
МЕСОДАЙНИ ГОВЕДА ОТ ЗП ПЛАМЕН НИКОЛОВ

Днес ще ви представим Земеделски производител Пламен Николов. Регистриран е 
и упражнява дейност като земеделски производител от 2015г., като основната му 
дейност е животновъдство  – отглеждане на крави и телета за месо.
Фермата на Пламен се намира в село Остър камък, което е на територията на 
нашата Местна инициативна група.  Животновъдният обект е регистриран 
в Българска агенция по безопасност на храните. Към настоящия момент в 
стопанството се отглеждат 88 месодайни говеда.
Фермерът се стреми максимално да механизира процесите в стопанството 
си, като инвестира в съвременна техника. Реализирал е проект по подмярка 4.1. 
„Инвестиции в земеделски стопанства“ от Стратегията за водено от общностите 
местно развитие на сдружение „МИГ Харманли“, от подмярка 19.2 „Прилагане на 
операции в рамките на Стратегии за ВОМР“, от мярка 19 Водено от общностите 
местно развитие (ВОМР), с финансовата подкрепа на Европейския земеделски фонд 
за развитие на селските райони, чрез Програма за развитие на селските райони за 
периода 2014 - 2020г. По проекта е закупена земеделска техника за поддържане на 
пасищата в състояние, отговарящо на националните стандарти за поддържане на 
земята в добро земеделско и екологично състояние, както и за дейности в рамките 
на фермата. Безвъзмездното финансиране е предоставено за закупуване на палетни 
вилици, кофа за оборски тор, роторен сеносъбирач и увивач на рулони.
Ако и Вие искате, може да си закупите месодайни говеда от стопанството на ЗП 
Пламен Николов:
телефон за контакт: +359 899 961 174.
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„МЕСТНИ И ИНИЦИАТИВНИ“
РЕМОНТ НА СТРОИТЕЛНА ТЕХНИКА ОТ „АБС - СТРОЙ“ ООД

Представяме дейността на „АБС - СТРОЙ“ ООД, представлявано от Неделчо Тончев. 
Дружеството е регистрирано през 2004 година и осъществява дейност, включваща 
транспортиране и полагане на бетонови и строителни разтвори със собствени 
бетон миксери и бетон помпа. За своята дейност, фирмата разполага с напълно 
оборудван бетонов възел и специализирани машини. 
Производствената база е изцяло автоматизирана и съответства на 
международните изисквания и стандарти за производство на бетон. Модерното 
и оборудване, гарантира целогодишно високо качество на производството.
Базата за производство на бетон се намира в гр. Харманли, ул. „Колю Фичето“ 
4 (промишлена зона), което е на територията на „Местна инициативна група 
Харманли“. 
Освен пълната гама от бетонови и строителни разтвори, произведени по определени 

рецептури, „АБС – СТРОЙ“ ООД произвежда и 
бетон по специални изисквания на клиентите си. 
За подобряване качествата на бетона се използват 
пластификатори, противозамръзващи и други 
химични добавки. Материалите и суровините за 

производство на бетон и разтвори се доставят от водещи фирми и са придружени 
от сертификати за качество. Качеството на продуктите се гарантира от 
система за управление на качеството и система за производствен контрол на 
произвежданите бетонови разтвори и циментови замазки. На база издадени 
сертификати за съответствие и протоколи от текущия контрол, „АБС – СТРОЙ“ 
ООД издава на всички свои клиенти Декларация за съответствие.
Представляващият реализира проект по подмярка 6.4. „Инвестиционна подкрепа 
за неземеделски дейности“ от Стратегията за водено от общностите местно 
развитие на сдружение „МИГ Харманли“, от подмярка 19.2 „Прилагане на операции 
в рамките на Стратегии за ВОМР“, от мярка 19 „Водено от общностите местно 
развитие“ (ВОМР), с финансовата подкрепа на Европейския земеделски фонд за 
развитие на селските райони, чрез „Програма за развитие на селските райони за 
периода 2014 - 2020г.“. 
По проекта е изградена ремонтна работилница за поддържане и ремонтиране на 
строителна техника. Доставена са и инструментална количка с 286 инструмента 
и компресор - бутален.
Ако имате нужда от услугите на „АБС - СТРОЙ“ ООД:
телефони за контакт: 0898540443, 0885338151;
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АДРЕС И КОНТАКТИ ЗА ВРЪЗКА С НАС
	
Сдружение „Местна инициативна група Харманли“
гр. Харманли 6450, ул. „Петко Каравелов” № 4

E-mail: mig.harmanli@gmail.com
Web: www.mig-harmanli.org 

ЕКИП НА МИГ ХАРМАНЛИ

ДИАНА ГОЧЕВА – ИЗПЪЛНИТЕЛЕН ДИРЕКТОР – 0882/630615
ПЕТЯ ИВАНОВА – ЕКСПЕРТ – 0884/905405

СНЕЖАНА ДИМИТРОВА – СЧЕТОВОДИТЕЛ – 0884/802043

УПРАВИТЕЛЕН СЪВЕТ НА МИГ ХАРМАНЛИ

ВАЛЕНТИНА ДИМУЛСКА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА УС
ТЕОДОРА ЦЕНЕВА – ЧЛЕН НА УС
ГАЛЯ ЗДРАВЧЕВА – ЧЛЕН НА УС

ДИМИТЪР ГЕОРГИЕВ – ЧЛЕН НА УС
	 НАТАША ГАНЧЕВА  – ЧЛЕН НА УС

„МИГ Харманли“ – 2025 г.


